
ACIAN.°381.-EnlaciudaddeTalariras,alos9dfasdelmesdeoctubrededosmilveinticuatro,
siendolahoradiecinuevequince,enlasaladesesionesdeesteMunicipio,sereineelConcejo
Municipal,conlapresenciadelos/assefiores/asconcejales;LorenaMorales,MariselSaporiti,
faltandoconavisolaconcejalRosarioAlzugaray,siendorepresentadaporsusuplenteCarlos
GormetyelalcaldeDanyPerez,actuandoensecretarialasefioraRominaMunist,faltasinaviso
concejal representante de la lista 8904.

*1°) Se da lectun del acta N° 379, se firma

SedalectundelactaN°380,serealizacorrecci6nquedandopendientesufirma.

*2°)ASUNTOSPENDIENTES

alcaldeinfomaquesemantuvoreuni6nconlaDirectorayelequipomultidisciplinariode_ _  _1  _I___  A.`--1:,JIL  alczlluc  IJIL\/.lLLa `[`.-a-.,n ..., _, _  .,r_.____  ,  _

RecursosHumanosyelfuncionariodenunciante.Enlacualselepropusoalmismocunplir
funcionesordenandoydirigiendoelvertederolocal,propuestaquefueaceptadaporunanimidnd.

Elalcaldeinformareferentealasolicitudesdevecinosporextracci6ndearbolesencalleltu2aing6,
fueaprobadftysiempreycuandoseanrepuestos,haciendosecargoelsolicitantederealizarlatarea;
referentealubicadoencalleDr.Iphanguerrealmomentodelainspecci6nvimosqueelmismoya
fuecortado.Encuantoalasolicituddelavecinaporlaroturadelcord6ncuneta,visitanosala

i`i-fi;rmindole que sera [eparado por parte de este Municipio.
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Elalcaldeinformarespectoalsaneanientoenlalocalidad,quenoexistefechanitrazadoporlo
'

cualsellegoaunacuerdoconlaDirecci6ndeObrasencontinuarconelasfaltado,porquedeno
hacerlo los perjudicados serian los vecinos.

Elalcaldeinformaenreferenciaalosproyectosqueseestalrealizandoqueestaesperando
respuestadelalntendenciarespectoalcableadodelcamineroelcualproveerianellosyel
Municipiosehariacargoderealizarlascinarasyzanjeados.Secomenz6conlaveredaenAvenida
KennedyenlasalidahaciaCamelo.Seaceptoelvag6ndetrenencomodatoconAFE,porloque
secomienzoamoverelmaterialexistentedetrasdelescenariodeAFEdondeiraubicadoparaque
quedaanivelconelmismoylav{aamexistente.Seresolvi6elpagodeltrasladodelmismo.

Elalcaldeinfomareferentealacolaboraci6nconCaminemosJuntos,serecibieronpresupuestos
contratando a Horacio Viera por ser el de menor valor.

*3°) ASUNTOS ENTRADOS

SerecibensolicituddeNauhelBorgognodecolaboraci6nparaasistiraleventoquefuimos
invitadosyserealizaraabeneficiodeTeleton,conlosfmalistasde"LavozdeTarariras",se
resuelveporunanimidadcolaborarconelmontosolicitadoencombustfoleparaeltraslado.

SerecibenotadelLiceodeTarariras,enlacualsolicitacolaboraci6necondmicaparaelfestejode
su75°aniversarioarealizarseeldiasabado19deoctubeenelescenariodeAFE,dadoaqueeste
Municipiohacolahoradoanteriormenteconestainstituci6nenreparacionesdeveredasymuros,se
resuelveporunanimidadcolaborarconel50%delosolicitado.

SerecibenotadeEscuelaN.°38,solicitacolaboraci6ncontrasladoparaasistiralaferianacionalde
ajedrezarealizarseeldia22denoviembre,seresuelvecolaborarconpartedelosolictadoy
consultaralosDirectoresdelasescuelas38y142dadoqueanbosrealizaronlamismasolicitud,
colaborandoconlamismasumaparacadainstituci6n,laposibilidaddequeseunanenunmismo



6mnibussegtinlacantidaddealunnosqueviajanrepresentandocadainstituci6n,afmdeminimizar
los costos que se les genera a ambas.

Serecibendospresupuestosdetablerodebasketparasercolocadoenlapistadeatletismo,se
resuelveporunanimidadaprobarelpresupuestolocal,yaqueesteincluyelacolocaci6ndelmismo

Serecibepresupuestodecartelparaelespaciodenominado"paseo4defebrero"elcunlsera
realizadoenmaderatalladaypintadaconunamedidade2,30delargopor50a55cmdeancho
aproximado y un espesor de 5 cm. Se aprueba por unanimidad.

Serecibepresupuestodecontenedorparasercolocadocomooficinaeinstalarleunbafioen
vertederolocal,paraserutilizadoporelfuncionarioqueseradesignadoaorganizarellugar.Se
resuelve incluir el mismo en los proyectos del  2025.

Serecibepresupuestodecerinicasparacontinuaci6ndeobrasdeveredaencementeriolocal,se
resuelve elevar el mismo al Departamento de Arquitectura.

*4) VARIOS

EIAlcaldesolicitaautorizaci6nparacolocarlaslucesnavidefiasenlosarbolesdeAvenidaKemedy
frentealaEstacionAncapantesdelafiestadelaprimavera.Locunlesaprobadoporunanimidad.

AdemasinfomaquelaDirecci6ndeElectrotecniadelalntendenciacolocaracolumnasyluces
dondeseencontraranlosjuegos,conuntableroprovisorioparaserutilizadosenlamencionada
fiestayquedetrasdelescenarioexisteotrotableroperoesparaamplificacioneschicas.

ElalcaldeinformaquefiscalizadoresdeOPPfelicitaronaesteMunicipioporelproyectode
arbolado;planteaevalurlacontinunci6ndeesteproyectoelafiopr6ximo.ElconcejalGormet
manifiestaquevepositivoelcuidadodelosmismosporpartedelapoblacidn.Respectoalcuidado
delosmismosseplanteaqueduranteesteperiododegobiemonoserealizopodadelomatopublico
por parte de la lntendencia en nuestra localidad.

Siendolahora20:45,sedaporfinalizadalasesi6n,quedandolapr6ximaparaeldia23deoctubrea
las 19:00 horas.
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